

Уважаемые налогоплательщик! Организации и индивидуальные предприниматели обязаны направлять в налоговые органы сведения о среднесписочной численности работников за прошедший календарный год ([п. 3 ст. 80](#) НК РФ).

Организации представляют их как при наличии у них наемных работников, так и при их отсутствии.

За 2013 г. (и последующие годы) сведения о среднесписочной численности работников подают только те **индивидуальные предприниматели**, которые привлекали наемных работников в течение соответствующего года. Так, если индивидуальный предприниматель в 2013 г их не привлекал, подавать такие сведения за этот год не нужно. Данный вывод следует из

[п. 23 ст. 1](#)

Федерального закона от 23.07.2013 N 248-ФЗ, внесшего изменения в

[п. 3 ст. 80](#)

НК РФ. Указанное положение

[Закона](#)

N 248-ФЗ вступило в силу 24 августа

2013 г

Отдел работы с налогоплательщиками

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области